

Учетверо подорожчала комуналка

Впродовж минулого року населення області сплатило за житлово-комунальні послуги 3,6 мільярда гривень.

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги разом з електроенергією (із розрахунку 150 кВт-год) на одного власника особового рахунку у торішньому грудні становили 2061,4 гривні, що майже учетверо більше, ніж у грудні позаминулого року, — 560,4 гривні.

Такі шалені розцінки на комунальні послуги призвели до заборгованості з їх оплати. Як повідомили в головному управлінні статистики у Хмельницькій області, заборгованість населення зі сплати за централізоване опалення та гаряче водопостачання становить понад сорок мільйонів гривень, за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій — майже тридцять, за вивезення побутових відходів — майже чотири мільйони.

Крім того, борги за оплату електроенергії перевищують п'ятдесят мільйонів гривень.

К. ЗВАРИЧ.

20 ЛЮТОГО — ДЕНЬ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ

Фотоколаж Тараса ТИМОЩУКА.



ЛІКИ?

ліки та витратні матеріали? державі створюють єдину державську систему, яка дозволить статистичні дані: скільки карет швидкої, персоні підсумками зустрічі з мисльовою Олександром Симчию обласному центру МОЗ технічне обладнання для застатчетчерської системи експедиційної допомоги, повідомляна Супрун.

ся на презентації і про впливання цін на ліки у державі. За програмами кошти за ліки поширеніших захворювань: і-судинних, цукрового діабету, бронхіальної астми відшкодовані за рахунок і. Хворий зможе придбати і ліки, але різницю мусить платити. Ціни на ліки будуть невисокі, а фіксовані через реалізацію ціни з сусідніми державами ініціала міністр. Повідомила: після перемовини з іноземними фармацевтичними компаніями щодо зниження цін для диспансерів, щоб українці мали доступ до ліків. Крім того, затвердять перелік ліків, які мають бути в державній фармакологічній базі і допускаються за рецептами, закуповуватися через комунальну державну структуру. Всі інші ліки будуть у продажу, бо ж ринок. Але між лікувальними закладами засобами має бути обмеження, як це практикується в інших країнах. Цей крок формує культуру використання лікарів і пацієнтів, вважає

Супрун відповіла на актуальне питання хмельничан щодо

ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

20 лютого ми відзначаємо День Героїв Небесної Сотні.

Минуло три роки від тих страшних подій, які назавжди залишаться в пам'яті українського народу, які стали переломним етапом у новітній історії нашої держави. Їх назвали «Небесною Сотнею» — людей, які загинули за свободу, незалежність своєї держави і ціною власної жертвності довели, що наш український дух є незламним, а народ — нескореним. Ми схиляємо голови в пам'ять про тих, хто віддав своє життя за європейське майбутнє України. Своім прикладом вони надихають українців і сьогодні відстоювати демократичні цінності та захищати Батьків-

щину. Вічна слава Героям, як полягли за свободу рідної землі!

У час сьогоднішніх важких випробувань усім нам необхідно єднати зусилля для захисту свободи Української держави. Цю нашу справедливую боротьбу підтримує весь світ, і Україна неодмінно переможе.

Слава Україні!

З повагою

Олександр ГЕРЕГА,
народний депутат України,
та команда політичної партії
«За конкретні справи».

ГАРЯЧА ЛІНІЯ

22 лютого 2017 року з 10.00 до 12.00 години за тел. 65-80-36 відбудеться «гаряча» телефонна лінія Головного територіального

ЛИСТ У НОМЕР

За тридцять